
                                                           Україна
БЕРДИЧІВСЬКА  РАЙОННА РАДА

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ

 П'ятнадцята сесія                                                                       VII скликання 

від  05.05.2017    № 262

Про внесення змін до  районної 
Програми «Турбота»
по поліпшенню соціального захисту
громадян на 2013-2020 роки
 

Керуючись ст.43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», з метою реалізації соціальної підтримки мало захищених верств 
населення Бердичівського району,  враховуючи рекомендації постійних комісій 
районної ради з питань соціально-економічного розвитку, підприємництва, 
земельних відносин та екології та з гуманітарних питань, регламенту, 
депутатської етики, законності та правопорядку, районна рада
ВИРІШИЛА:

Внести зміни до Програми «Турбота» по поліпшенню соціального 
захисту громадян на 2013-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 
21.02.2013 № 198, а саме:

- п. 14 викласти у наступній редакції:
        « п. 14. Надавати одноразову грошову допомогу один раз протягом 
календарного року ветеранам війни, пенсіонерам, інвалідам, одиноким 
непрацездатним громадянам, учасникам АТО, малозабезпеченим сім’ям, 
громадянам, які прибувають з АР Крим та східних областей України на 
територію Бердичівського району та опинилися в скрутному матеріальному 
становищі на підставі особистої заяви,  копії паспорта громадянина України 
(стор. 1, 2, 11), який потребує грошової допомоги,  довідки про доходи, довідки 
про перебування на обліку в Бердичівському міському центрі зайнятості 
населення,  копії довідки про присвоєння ідентифікаційного номера з державної 
податкової інспекції, для пенсіонерів та інвалідів - копії пенсійного 
посвідчення; акту   обстеження матеріально-побутових умов проживання, 
виданого сільськими та селищною радами. Сума грошової допомоги 
визначається в кожному конкретному випадку в межах сум, передбачених в 
районному бюджеті на відповідний рік. Розгляд заяв про надання одноразової 
матеріальної допомоги здійснює комісія для розгляду заяв громадян щодо 
надання одноразової грошової допомоги, яка утворена при 
райдержадміністрації.

Управління праці та соціального захисту 
населення райдержадміністрації

2013-2020 роки»

Голова ради                  М.Ю.Самчик


